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هوا ابری‌ست و تهران در صبح بهاری 
زیباست اما این زیبایی را آینده‌ای مبهم 
و ترس از فردای بی‌روزی، تیره و تار کرده 

است.
۹ صبح یکی از روزهای آتش‌بس 
شکننده، در چشمان »علیرضا« ترس 
موج می‌زند؛ بی‌طاقت است و هر چند 
دقیقه می‌پرسد »شما که کارتان 
روزنامه‌نگاری‌ست، می‌دانید چه می‌شود 
و آینده برای ما چه شکلی‌ست؟«. پدر دو 
فرزند و سرپرست یک خانواده چهار نفره، 
یک هفته بعد از جنگ، بعد از 10 سال کار 
تخصصی در یک شرکت قطعه‌سازی در 
غرب تهران، به دلیل کسادی بازار و بمب 
خوردن کارخانه‌های فولادی کشور، بیکار 
شده. او فروردین ماه با نامه عدم نیاز در 
دست، برای گرفتن مقرری بیمه بیکاری، 
در تامین اجتماعی غرب تهران بزرگ 
ثبت‌نام کرده اما به گفته خودش، با این 
صف طویل بیمه بیکاری، معلوم نیست دو 

یا حتی سه ماه دیگر هم نوبت به او برسد.
علیرضا امیدی به مقرری ناچیز 

بیکاری ندارد: »حقوق من حدود ۳۰ 
میلیون تومان بود. بیمه بیکاری چقدر 
می‌خواهد به من بدهد؟ ۱۵ میلیون 
تومان؟ به چه درد من می‌خورد؟ تازه 
بعد از وصل شدن مقرری باید از خانه 
تکان نخورم. من در این چند هفته، همه 
درآمدم از رانندگی اسنپ بوده. بخواهم 
خانه بمانم که مقرری بیکاری قطع نشود، 

نان خالی هم ندارم بخورم«.
کرایه خانه این خانواده چهار نفره در 
مهرآباد جنوبی برای یک آپارتمان ۷۵ 
متری، ماهی ۳۰ میلیون تومان است. 
صاحبخانه اصرار دارد به‌رغم وضعیت 
جنگی و بیکاری نان‌آوران خانواده، باید 
اجاره خانه سروقت و به شیوه عادی واریز 
شود. او به علیرضا گفته اگر واقعاً نمی‌توانی 
اجاره بدهی، خانه را خالی کن، من هیچ 

فرجه‌ای نمی‌دهم.

روایت یک رنج مشترک
»وقتی بخت از آدم برمی‌گردد، 
بدبختی پشت هم از راه می‌رسد. انگار 
مصیبت‌های ما آدم‌های حقوق‌بگیر 
تمامی ندارد«. علیرضا با گفتن اینها، 
داستان ایام جنگ خانواده‌اش را 
روایت می‌کند، داستانی که خیلی‌ها 
در هفته‌های اخیر با رنج بسیار تجربه 
کرده‌اند: »همان هفته‌ای که من اخراج 
شدم، پسرم هم بعد از چند ماه کار، 
همان زمانی که قرار بود بیمه شود، 
اخراج شد. سال قبل، بعد از چهار سال 
درس خواندن، مهندس کامپیوتر 
شد و در یک شرکت برنامه‌نویسی سر 
کار رفت اما بدشانسی یقه ما را گرفته. 

جنگ شد و تازه‌کارهای شرکت را بیرون 
کردند. حالا هر دو بیکاریم، نصف روز 
من روی ماشین کار می‌کنم، نصف 
 روز پسرم. همه درآمد خانواده ما 

همین است«.
با شروع جنگ، دو عضو نان‌آور خانواده 
بیکار شده‌اند در حالی‌که هزینه‌های 
زندگی ازجمله اجاره خانه و خرج 
خورد و خوراک سر به فلک کشیده. هر 
روز قیمت‌ها بالاتر می‌رود؛ تخم‌مرغ 
شانه‌ای ۶۰۰هزار تومان، گوشت قرمز 
کیلویی بیش از ۲ میلیون تومان و برنج 
کیلویی ۴۰۰هزار تومان اگر پیدا شود، 

کیمیاست!
علیرضا، جنگ را هیولایی می‌داند که 
مزدبگیران و طبقات فقیر و متوسط را 
زیر پا له می‌کند؛ هیولایی سیری‌ناپذیر 
که خوراکش، رفاه و آسایش توده‌های 
مردم است. او که روزها و شب‌های 
سخت و پربمباران تهران را در شهر 
مانده و در محله مهرآباد جنوبی، چند 
بار در هر شبانه‌روز جنگی، شاهد ناتوان 
بمباران‌های سنگین بوده، می‌گوید: 
»خانواده‌ام از بمب‌ها و جنگنده‌ها خیلی 

می‌ترسیدند مخصوصاً همسر و پسر 
کوچکم اما دیدم پولی در کیسه ما نیست 
که از شهر برویم. پرس و جو کردم، گفتند 
شمال ویلا شبی ۵ میلیون تومان است، 
دیدم توان رفتن نداریم. آدم بیکار و 
بی‌پول کجا می‌تواند برود؟ به ناچار، در 
خانه نزدیک فرودگاه مهرآباد  تهران 
ماندیم و شب‌ها بیدارخوابی و استرس 

کشیدیم«.
او ناگهان دست می‌کند و از داشبورد 
ماشین، چند بسته قرص رنگارنگ بیرون 
می‌آورد: »از همان روزهای اول جنگ، به 
قرص‌های اعصاب پناه بردیم، هم خودم، 
هم همسرم. چاره‌ای نداشتیم. شب‌های 
بسیار تا صبح نخوابیدم و عذاب کشیدم. 
از یک طرف فکر و خیال بیکاری و بی‌پولی 
و سفره خالی خانواده، از طرف دیگر 

بمباران و وحشت‌های بسیار«.

چشم‌انداز تیره
براساس آمارهای رسمی و 
غیررسمی، در هفته‌های اخیر پس از 
آغاز جنگ، حداقل ۳ تا ۴ میلیون کارگر، 
شامل کارگران بیمه‌شده و همچنین 
شاغلان غیررسمی و فاقد بیمه، بیکار 
شده‌اند. بیکاری حدود ۴ میلیون نان‌آور 
به معنای این است که حداقل ۱۲ تا ۱۵ 
میلیون نفر از جمعیت ۹۰ میلیونی کشور، 
دیگر منبعی برای امرار معاش ندارند و 
در میانه یک بحران جدی به حال خود 
رها شده‌اند. تنها حمایت دولت از این 
گروه‌های بی‌پناه، یک یارانه نفری ۳۰۰ 
هزار تومانی‌ست و کالابرگی که مبلغ آن 
به ازای هر نفر، فقط یک میلیون تومان 
است. کالابرگ یک خانواده چهار نفره، 
به زحمت پول یک کیسه ۱۰ کیلویی 

برنج است!

اما به راستی اگر جنگ بخواهد ادامه 
یابد، چه به روز این ۴ میلیون خانواده 
بی‌پول و بی‌روزی می‌آید و از آن مهم‌تر 
اینکه، چند میلیون خانواده کارگری 
و مزدبگیر دیگر قرار است به این خیل 
بی‌پناه و گرسنه اضافه شود؟ چه کسی 
مسئولیت تامین »نان« و »سرپناه« برای 
فرزندان نگران و ناامید این چند میلیون 

خانواده بیکار را برعهده می‌گیرد؟
»علیرضا« بعد از اینکه روایت تلخ 
روزهای اخیر را به آخر می‌رساند، جمله‌ای 
می‌گوید که پاسخی جز سکوت ندارد: 
»اگر مسئولیت زن و بچه برعهده‌ام نبود، 
همین امروز خودم را از این زندگی خلاص 
می‌کردم«. آخر این گفت‌وگو، اشک در 
چشم‌هایمان حلقه زده و با بیم و امید 
بسیار، به افق دور، به دوردست‌های تهران 

در صبح بهاری زیبا خیره می‌شویم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:
افزایش حق مسکن کارگران 

منوط به تصویب هیات دولت است
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: سه میلیون تومان 
حق مسکن کارگران بعد از تصویب هیأت دولت ابلاغ می‌شود. 
به گزارش ایلنا، احمد میدری بعد از ابلاغ مصوبه مزدی، با 
اعلام اینکه حداقل دستمزد کارگران نسبت به سال گذشته 
۶۰درصد افزایش یافته، گفت: امسال ماهانه ۵۰۰هزار 
تومان بابت پایه سنواتی، دو میلیون و 200هزار تومان بابت 
رفاهیات و ۵۰۰هزار تومان نیز بابت حق تأهل در نظر گرفته 
شده اما سه میلیون تومان حق مسکن بعد از تصویب هیأت 
دولت ابلاغ می‌شود. وی از زمان دقیق تصویب افزایش حق 

مسکن کارگران در هیأت دولت خبری نداد.
    

کارگران روزمزد میدان گازی تنگه بیجار 
بیکار شده‌اند

برخی کارگران روزمزدی شاغل در میدان گازی تنگه 
بیجار که تحت مسئولیت شرکت پیمانکاری طرح وساخت 
»بینا« فعالیت دارند، می‌گویند وضعیت شغلی ما بسیار 
وخیم است؛ از شروع جنگ همه بیکار شدیم و هیچ خبری 
از کار نیست و ظاهراً کسی ما را به یاد ندارد! به گزارش ایلنا، 
این گروه از شاغلان که تعدادشان به حدود ۲۰ نفر می‌رسد 
خواستار نظارت مسئولان برای برخورداری از قرارداد دائمی 
کار، حقوق قانونی و بیمه مستمر تامین اجتماعی هستند. 
یکی از کارگران با بیان اینکه با آغاز جنگ اخیر همه با یک تا 
سه سال سابقه کار بیکار شده‌ایم ولی پیش از این نیز بابت کار 
روزانه خود دستمزد دریافت می‌کردیم، اضافه کرد: پیمانکار در 
صورت نیاز به سراغمان می‌آید. اگر کار روزانه‌ای در کار نباشد، 
درآمدی نداریم. با آغاز جنگ اخیر نیز منبع کسب درآمد خود 
را موقتاً از دست داده‌ایم و برای مدتی نزدیک به 40 روز بدون 
کار هستیم. او گفت: هر کدام از ما که از بومیان منطقه و دارای 
مدارک دانشگاهی هستیم، به امید آینده و اشتغال پایدار )با 
اتمام پروژه( با پیمانکار همکاری داریم اما پیمانکار با کارگران 
معترضی که به دنبال حق و حقوق خود هستند سریع برخورد 
کرده و آنها را تهدید به اخراج می‌کند، بنابراین وضعیت شغلی 
مشخصی نداریم و هر کدام با چند سر عائله، نمی‌دانیم چگونه 
زندگی را اداره کنیم. یکی دیگر از این کارگران گفت: همانند 
کارگران ساختمانی درآمد ما روزانه است و روز به روز زندگی 
می‌کنیم. با افزایش هزینه‌ها هر چه درمی‌آوریم، همان روز خرج 
می‌کنیم. این کارگر افزود: اکثرا کار نداریم ولی در این شرایط، 
نگرانی‌مان بیشتر شده و امیدواریم بتوانیم راهی برای گذران 
زندگی بیابیم. او به نیابت از همکاران خود، از مسئولان شرکت 
نفت و اداره کل کار استان ایلام درخواست کرد به وضعیت 
شغلی و پرداخت‌های کارگران روزمزد و قراردادهای آنها در 
میدان نفتی تنگه بیجار رسیدگی کنند تا این کارگران نیز 

امنیت شغلی و معیشتی داشته باشند.
    

مقام صنفی:
دولت از کارگران بیکار حمایت کند

دبیر اجرایی خانه کارگر شهرستان ری گفت: کارگران در 
جنگ رمضان، اقتصاد و تولید اثرگذار بوده و در بخش‌های 
صنعت، خدمات و کشاورزی از هیچ کوششی دریغ نکردند. 
»محمدعلی ترکاشوند« رئیس هیات مدیره کانون بازنشستگان 
تامین اجتماعی شهرری در گفت‌وگو با ایلنا اظهار داشت: حمایت 
دولت از صنایع در جنگ و پرداخت بیمه بیکاری کارگران که در 
اثر جنگ فعلا بیکار شدند و کارگاه‌ها و کارخانه‌های آنها در حال 
بازسازی است، ضروری‌ست. وی با بیان اینکه حمایت دولت و 
تأمین اجتماعی از کارگران و بازنشستگان باید در اولویت قرار 
گیرند، تصریح کرد: تبعات جریان تعدیل نیروهای کار باعث 
خالی شدن صندوق بیمه بیکاری تأمین اجتماعی خواهد شد. 
دولت باید با مدیریت به موقع از این موضوع جلوگیری کند و با 
ارائه خدمات مانند پرداخت وام با سود کم، از این مرحله عبور کند 
و اجازه ندهد با کمبود مواد اولیه در شرایط جنگی روبرو شویم. 
این فعال صنفی در پایان خاطرنشان کرد: حمایت از کارگران و 
بازنشستگان و تأمین مزد کافی، باعث دلگرمی آنان در شرایط 

جنگی خواهد شد.
    

کارگران نگران موج تعدیل نیرو 
در دیجی‌کالا

اخبار دریافتی حاکی از آغاز موج تعدیل نیرو در مجموعه 
»دیجی‌کالا« است. براساس این گزارش‌ها، از روز دوشنبه )31 
فروردین ماه( روند اخراج تعداد قابل ملاحظه‌ای از کارکنان 
این شرکت در بخش‌های مختلف کلید خورده است. به گزارش 
ایلنا، این تعدیل‌ها منحصر به یک واحد خاص نبوده و طیف 
وسیعی از نیروها، از بخش‌های اداری، مالی و دفتری گرفته 
تا واحدهای عملیاتی شامل انبارداری و شبکه حمل‌ونقل 
)لجستیک( را دربرگرفته است. گفته می‌شود تعداد افرادی 
که در این مرحله با خطر بیکاری مواجه شده‌اند به چند صد 
نفر می‌رسد. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که به گفته فعالان 
کارگری، این مجموعه بزرگ فروش آنلاین در بحران‌های 
اخیر و شرایط متلاطم اقتصادی، آسیب ساختاری جدی 
ندیده و جریان فعالیت‌های آن کماکان برقرار بوده است. در 
همین زمینه یک فعال کارگری با ابراز نگرانی از تداوم این روند 
اظهار داشت: دیجی‌کالا به عنوان یکی از بزرگترین پلتفرم‌های 
خدماتی، معیشت چندین هزار کارگر را به صورت مستقیم و 
غیرمستقیم تحت پوشش دارد. هرگونه تصمیم برای حذف 
گسترده نیروها، نه تنها امنیت شغلی شاغلان فعلی را از بین 
می‌برد، بلکه معیشت هزاران خانواده را که به این زنجیره متصل 

هستند، با چالشی جدی مواجه خواهد کرد.

روایتی تلخ از زندگی کارگری که آینده را تیره و تار می‌بینداخبار کارگری

بیکاری دو نان‌آور خانواده در جنگ
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م1الف1					

آگهی فقدان سند مالکیت
ــم دو  ــا تقدی ــورخ 1404/11/20 ب ــماره 30642 م ــت ش ــی درخواس ــریفی ط ــز ش ــم مهرانگی خان
ــی  ــاک21 فرع ــگ پ ــت سه دان ــه سند مالکی ــی است ک ــرگ استشهادیه مصدق شده مدع ب
ــه شماره سریال 104689 شماره  از 133 – اصلی، واقع دربخش سه حومه کرمانشاه که ب
ثبت 38235 دفتر 206 صفحه 44 بنام متقاضی فوق سند صادر وتسلیم گردید که دراثر 
سهل انگاری مفقود شده است. لذا مراتب طبق ماده 120-آئین نامه قانون ثبت دریک 
نوبت آگهی می شود تا چنانچه فردیا افرادی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت 
ــن اداره اعام  ــه ای ــه مدت10 روزمراتب را ب ــخ انتشاراین آگهی ب ــان می باشند ازتاری درنزدآن
ــه  ــدام و سندمالکیت اولی ــررات اق ــق مق ــت طب ــه صدورسند مالکی دارنددرغیراینصورت نسبت ب

ــف/12 ازدرجه اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 280/ م ال
شهریار خدری کفیل واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دوکرمانشاه 

نسرین هزاره مقدم

با شروع جنگ، دو عضو نان‌آور 
خانواده بیکار شده‌اند در 

حالی‌که هزینه‌های زندگی 
ازجمله اجاره خانه و خرج خورد 
و خوراک سر به فلک کشیده و 

هر روز قیمت‌ها بالاتر می‌رود

جنگ هیولایی است که 
مزدبگیران و طبقات فقیر و 
متوسط را زیر پا له می‌کند؛ 
هیولایی سیری‌ناپذیر که 
خوراکش، رفاه و آسایش 

توده‌های مردم است

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی کشور 
گفت: مهم‌ترین مسأله برای کارگران ساختمانی، اشتغال است. 
بسیاری از آنها به‌صورت روزمزد کار می‌کنند و معمولاً با چند روز 
کار در هفته، هزینه‌های زندگی خود را تأمین می‌کنند اما در شرایط 
فعلی، همین فرصت‌های محدود هم کاهش یافته و گذران زندگی 

برای آنها بسیار دشوار شده است.
اکبر شوکت به ایلنا گفت: در حال حاضر، شرایط مناسبی برای 
کارگران ساختمانی وجود ندارد. به دلیل شرایط جنگی، اوضاع تا 
حد زیادی بلاتکلیف شده و وقوع این اتفاقات با پایان فصل زمستان 

همزمان شد؛ فصلی که به طور معمول میزان فعالیت کارگران 
ساختمانی کاهش می‌یابد. همین باعث شد بسیاری از کارگاه‌هایی 
که فعال بودند نیز به سمت تعطیلی بروند و عملاً اشتغال در این حوزه 
به پایین‌ترین سطح خود برسد. در واقع می‌توان گفت کار ساختمانی 

یکی از آسیب‌دیده‌ترین بخش‌ها در این مقطع بوده است.
شوکت ادامه داد: از سوی انجمن‌های صنفی و نمایندگان، 
پیگیری‌هایی انجام شده و از مسئولان درخواست کردیم که در این 
شرایط بحرانی، کمک‌هایی در قالب وام قرض‌الحسنه برای کارگران 
ساختمانی در نظر گرفته شود تا حداقل بتوانند در این شرایط امور 

معیشتی خود را مدیریت کنند. امسال سال بسیار سختی برای همه 
مردم به‌ویژه کارگران ساختمانی، بوده است.

این فعال کارگری با اشاره به اقدامات تأمین اجتماعی گفت: در 

ابتدای جنگ، تأمین اجتماعی اطلاعیه‌ای صادر کرد مبنی بر اینکه 
بازرسی‌ها برای کارگران ساختمانی تا اطلاع ثانوی متوقف می‌شود. 

تا جایی‌که اطلاع داریم، این وضعیت همچنان ادامه دارد.
وی افزود: مشکل اصلی این است که کارگر ساختمانی زمانی که 
امکان کار کردن ندارد، طبیعتاً توانایی پرداخت حق بیمه را نیز از 
دست می‌دهد. به همین دلیل ما در نامه‌ای به وزیر درخواست کردیم 
که کمک‌هایی در قالب وام کوتاه‌مدت قرض‌الحسنه برای این قشر در 
نظر گرفته شود تا بتوانند در این دوره، حداقل تعهدات خود را انجام 

دهند و دچار مشکلات جدی نشوند.
شوکت در پایان به افزایش قیمت مصالح ساختمانی اشاره کرد 
و گفت: افزایش شدید قیمت‌ها به‌ویژه در بخش فولاد که در جنگ 
مورد هدف قرار گرفت، مزید بر علت شده و باعث شده بسیاری از 
پروژه‌ها متوقف شود. این موضوع به طور مستقیم بر اشتغال کارگران 

ساختمانی تأثیر گذاشته است.

یک فعال صنفی:

کارگران ساختمانی دیگر پولی در بساط ندارند

گفت وگو

مدیرکل اداره وصول حق بیمه سازمان تامین اجتماعی ضمن 
تشریح جزئیات مصوبات ستاد تسهیل رفع موانع تولید گفت: تنها 
کارگاه‌هایی که به‌طور مستقیم از حملات در جنگ آسیب‌ دیده و 

منجر به تعطیلی شده‌اند، مشمول حمایت‌های بیمه‌ای خواهند 
بود و سایر کارگاه‌ها مکلف به پرداخت کامل حق بیمه هستند.

ابراهیم کشاورز در گفت‌وگو با ایسنا در تشریح آخرین وضعیت 
اجرای مصوبات جلسات ۱۹۵ و ۱۹۶ ستاد تسهیل رفع موانع تولید 
کشور، به ابهامات ایجاد شده درباره کارگاه‌های آسیب‌دیده اشاره و 
اظهار کرد: در پی ابهامات، نامه‌ای از سوی دبیرخانه مربوطه صادر 
و به تمامی استانداران کشور ابلاغ شد. در این ابلاغیه به‌صراحت 
تأکید شده که صرفاً کارگاه‌هایی که به‌صورت مستقیم در جریان 
حملات دچار آسیب شده‌اند، امکان بهره‌مندی از مزایای این 

مصوبات را دارند و با توجه به قید »تامین دلیل« به عنوان یک 
شرط، به معنای احراز آسیب مستقیم فیزیکی است.

وی با اشاره به شروط لازم برای استفاده از این تسهیلات ادامه 
داد: این کارگاه‌ها باید به‌گونه‌ای آسیب دیده باشند که منجر به 
تعطیلی فعالیت آنها شده باشد. همچنین ارائه مستندات قانونی 
ازجمله »تأمین دلیل« و دریافت تأییدیه از شورای تأمین استان به 
همراه مصوبه کارگروه تولید، از الزامات بهره‌مندی از حمایت‌های 

پیش‌بینی شده است.
مدیرکل اداره وصول حق بیمه تأمین اجتماعی تصریح کرد: 

سازمان تنها در صورت احراز این شرایط و تکمیل مدارک، امکان 
ارائه خدمات حمایتی به این واحدها را خواهد داشت و کارگاه‌هایی 
که خارج از شمول این مصوبات قرار می‌گیرند، همچنان مکلف‌اند 
مطابق با مواد ۲۸، ۳۶ و ۳۹ قانون تأمین اجتماعی، نسبت به ارسال 
لیست و پرداخت حق بیمه کارکنان خود اقدام کنند تا ارائه 
خدمات بیمه‌ای به بیمه‌شدگان این واحدها بدون وقفه  ادامه یابد.

کشاورز در پاسخ به این سوال که آیا مشاغل اینترنتی نیز 
مشمول این شرایط می‌شوند نیز گفت که این شرایط و توضیحات 

شامل این مشاغل نیز می‌شوند و با سایر کارگاه‌ها تفاوتی ندارد.

مدیرکل اداره وصول حق بیمه تامین اجتماعی خبر داد:

شرایط بهره‌مندی کارگاه‌های آسیب‌دیده در جنگ از معافیت‌های بیمه‌ای

گزارش

یک مقام آگاه در کانون بازنشستگان، از 
واریز وام بازنشستگان متقاضی، در هفته 

نخست اردیبهشت خبر داد.
به گزارش ایلنا، در پی تماس تعدادی از 
بازنشستگان متقاضی وام ضروری ۵۰ میلیون 
تومانی تامین اجتماعی، پیگیری‌های حاکی 
از عدم واریز وام این بازنشستگان است. طبق 
اعلام چند تن از بازنشستگان تامین اجتماعی 
که در تهران اقدام به تقاضای وام کرده‌اند، گویا 
بخش قابل توجهی از این کارگران بازنشسته که 
در تابستان ثبت‌نام وام را انجام داده و مراحل 
دریافت وام را تکمیل کردند، با وجود دریافت 
پیامک مربوطه در بهمن‌ماه، پس از مراجعه به 
شعب بانک رفاه در اسفند با پاسخ منفی از سوی 
شعب برای پرداخت وام ۵۰ میلیون تومانی 

مواجه شدند.
»پرویز احمدی پنجکی« عضو هیات مدیره 
کانون عالی بازنشستگان تامین اجتماعی 

در توضیح این مسأله اظهار کرد: بنا بر اطلاع 
واصله از مسئولان تامین اجتماعی، قرار است 
پرداخت وام بازنشستگانی که در سال گذشته 
پیامک تایید برای آنها ارسال شده، پس از 
 پایان واریز حقوق فروردین بازنشستگان آغاز 

شود.
این فعال حقوق بازنشستگان با اشاره به 
نگرانی بازنشستگان از تاخیر چندماهه در واریز 
وام 50 میلیون تومانی که مبلغ آن ناکافی‌ست 
و نمی‌تواند گره‌گشای زندگی بازنشستگان 
باشد، گفت: طبق وعده مسئولان قرار است در 
هفته اول اردیبهشت ماه، یعنی چند روز پس از 
واریز کامل مستمری فروردین، وام این گروه از 

بازنشستگان پرداخت می‌شود.
وی ضمن انتقاد از تاخیر مقامات دولت در 
ابلاغ مصوبه مزدی سال جدید، خواستار اجرای 
سریع‌تر این مصوبه شد و بر تاثیر فوری آن بر 

مستمری بازنشستگان کارگری تاکید کرد.

یک فعال صنفی جامعه بازنشستگی:

وام بازنشستگان تامین اجتماعی 
اوایل اردیبهشت واریز می‌شود

گزارش


